

Автор: Administrator  
22.05.2014 00:50

---



**Действия подконтрольных омскому сенатору Андрею Голушко бизнес-структур давно уже стали «притчей во языцах». «ОмскГоргаз» демонстрирует наглейший монополизм, срывая тем самым газификацию Омска. ООО «Сибагрохолдинг» подозревают в скупке земель и имущества, украденного у пайщиков ООО «Овощевод». Фирма «Акция» отличается всеядностью, которой могут позавидовать самые прожорливые акулы капитализма...**

Почти год назад мы писали про ужасающую несправедливость, с которой столкнулись жители частных домов по улице Учебная – см. А из губернатора окна... беспредельщина видна!? [http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=1193:2013-06-01-21-28-16&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1193:2013-06-01-21-28-16&catid=185:astashkin)

На пятаке, в самом центре Омска, остался с десяток жалких лачуг, окруженных развернувшимся элитным строительством. Попытки граждан отстоять свои элементарные – КОНСТИТУЦИОННЫЕ – права и свободы удивительным образом игнорируются силовыми, надзорными, контролирующими органами власти.

Полиция не может обнаружить (хотя бы!) нарушение права граждан на отдых в условиях проживания в пяти метрах от развернувшегося строительства. Прокуратура –

# Омский сенатор Голушко с подельниками гонят людей на майдан!

Автор: Administrator  
22.05.2014 00:50

---

незаконность возведения объекта недвижимости в опасной близости от жилья.  
Контролирующие органы, по видимому, закрывают глаза на нарушения охраны труда,  
СНИПов, техрегламента при производстве работ по капитальному строительству.



Может быть, добавит красок в этот правовой беспредел то обстоятельство, что происходит всё это на глазах омского губернатора Виктора Назарова! На фото, на заднем плане, виден дом главы региона. По словам горемычной пенсионерки Зайтуны Галиевны Нагумановой, окна квартиры губернатора Назарова выходят как раз на их двор, и она неоднократно самолично видела того. Ну, и главная деталь: развернувшуюся в нескольких метрах от жилья омичей стройку ведет фирма "Акция", известная тем, что ее владельцами являются одиозный омский сенатор Андрей Голушко и его бизнес-компаньон, депутат Законодательного собрания Омской области Сергей Калинин. Видимо, этого оказывается достаточным, чтобы одним не замечать откровенный беспредел, а другим игнорировать права граждан и ЗАКОНЫ.

Как рассказала нам Кульпаш Каип, имеющая несчастье проживать «под носом у омского губернатора», по мере возведения здания жить здесь становится всё опаснее. Кирпичи, ошметки бетона, железные прутья арматуры падают во двор с завидной регулярностью. С большой высоты, с большой силой. Лишь по счастливой случайности пока еще не произошла трагедия:

- Недавно от порыва ветра к нам во двор упал деревянный забор. Внук 4-х лет находился буквально в двух-трех метрах. Это просто ужас! Я даже представить себе не могу, что могло произойти. И все это может повториться. В каждую минуту...

Автор: Administrator  
22.05.2014 00:50

---

Не будем учить контролирующие органы, но подобное деревянное зыбкое во всех отношениях ограждение для объекта капстроительства – это грубейшее нарушение. Не говоря уже о тех «нюансах» жизни на волоске от смерти, о которых поведала женщина.

Самая бойкая из здешних жильцов, Алия Калиева, не оставляет надежд победить бездушную чиновничью машину. Хоть многочисленные обращения, письма, жалобы не дали ровным счетом никакого позитивно результата, она не опускает руки:

- Недавно нам сообщили, что подрядчика оштрафовали на 50 000 рублей, но стройку, конечно же, никто не остановил. Мы также каждый день подвергаемся опасности. Дошло до того, что нам угрожают, указывают, что делать, а что не делать. Машину здесь не ставьте, будем варить железо – попадет окалина. Окна не открывайте, во двор не появляйтесь. Еще осталось не ходить, не дышать и, вообще, не жить!

Очередную порцию жалоб граждане направили в Москву, потому как надежды на местные бюрократические инстанции у них не осталось.

## **Омский сенатор Голушко с подельниками гонят людей на майдан!**

Автор: Administrator

22.05.2014 00:50

---

Что здесь скажешь?! Чем поддержишь?! Беспредел, наглое лицемерное изощренное попрание самых элементарнейших основ человеческого общежития и ЗАКОНОВ!!! Со стороны "слуг народа"... Самое страшное, что помочь людям нечем. И со стороны власти некому. Даже губернатору, похоже, на всё это наплевать...

Да, доведенные до отчаяния люди, по всему видно, уже и сами осознали, что выход один - это МАЙДАН!!! Так и говорят... Пока только говорят...

**Сергей Асташкин,**

**Специально для Омского правового портала**



# Омский сенатор Голушко с подельниками гонят людей на майдан!

Автор: Administrator

22.05.2014 00:50

---



# Омский сенатор Голушкин с подельниками гонят людей на майдан!

Автор: Administrator

22.05.2014 00:50

---

